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KILDER FRA TIDEN FØR 1537 
 

 

Diplomatarium Norvegicum 
 

*Diplomatarium Norvegicum I–XX 

Ved C.C.A. Lange, C.R. Unger, H.J. Huitfeldt-Kaas, G. Storm, A. Bugge, C. Brinchmann, O. 

Kolsrud, Christiania 1849–1915 

 

Diplomatarium Norvegicum XVII, 1.–6. hefte 

Ved G. Storm, H.J. Huitfeldt-Kaas, A. Bugge, C. Brinchmann, O. Kolsrud, Christiania 1902–

1913. Begrenset antall, kr 1000 

Bestillingsnr. 400 

 

Diplomatarium Norvegicum XVII, 6. hefte 

(O. Kolsruds bispeliste) 

Ved O. Kolsrud, Christiania 1913, kr 260 

Bestillingsnr. 401 

 

Diplomatarium Norvegicum XXI, 1.–2. halvbind 

Ved H. Magerøy, register ved F.L. Næshagen, Oslo 1976, kr 300 

Bestillingsnr. 402 

 

Diplomatarium Norvegicum XXII, 1.–2. halvbind 

Ved F.L. Næshagen, register ved T. Ulset, Oslo 1990–1995, kr 300 

Bestillingsnr. 403 

 

Diplomatarium Norvegicum XXIII 

Ved T. Ulset, Oslo 2011, kr 300 

Bestillingsnr. 408 

 

Series Topographica: Fyresdal 

Ved A. Bugge og O. Kolsrud, Kristiania 1919, kr 260 

Bestillingsnr. 405 

 

Kongebrev i Diplomatarium Norvegicum. Systematisk register 

Ved R. Fladby, Oslo 1965, kr 90 

Bestillingsnr. 404 

 

 

Diplomatarium Norvegicum I–XXI 

– er lagt ut på internett under Dokumentasjonsprosjektet ved Universitetet i Oslo:  

www.dokpro.uio.no 
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Regesta Norvegica 
 

I   822–1263, ved E. Gunnes, 1989, kr 200 

II 1264–1300, ved N. Bjørgo og S. Bagge, 1978, kr 200 

III 1301–1319, ved S. Bagge og A. Nedkvitne, 1983, kr 200 

IV 1320–1336, ved E. Gunnes og H. Kjellberg, 1979, kr 200 

V 1337–1350, ved E. Gunnes, 1979, kr 200 

VI 1351–1369, ved H. Kjellberg, 1993, kr 230 

VII 1370–1390, ved G.I. Pettersen og K. Sprauten, Oslo 1997, kr 230 

VIII 1391–1404, ved A-M. Hamre, Oslo 2006, kr 230 

IX 1405–1419, ved G.I. Pettersen, Oslo 2010, kr 230 

X 1420–1430, ved G.I. Pettersen, Oslo 2015, kr 230 

Bestillingsnr. 62 

 

Regesta Norvegica I–VIII 

– er lagt ut på internett under Digitalarkivet og Dokumentasjonsprosjektet i samarbeid med 

Universitetet i Oslo: www.dokpro.uio.no 

 

 

Rettsmateriale 
 

*Borgarthings ældste Kristenret 

Faksimiler, Christiania 1886 

 

De eldste østlandske kristenrettene 

Ved E. Fjeld Halvorsen og M. Rindal, Oslo 2008, kr 260 

Bestillingsnr. 56 

 

Den eldre Gulatingslova 

Ved B. Eithun, M. Rindal og T. Ulset, Oslo 1994, kr 260 

Bestillingsnr. 56 

 

Hirdloven til Norges konge og hans håndgangne menn 

Etter AM 322 fol. Ved S. Imsen, Oslo 2000, kr 260 

Bestillingsnr. 29 

 

*Hirdskraa 

Faksimiler, Christiania 1895 

 

*Norges gamle Love indtil 1387 

I–V, Christiania 1846–1895, kr 5000 

Ved R. Keyser, P.A. Munch, G. Storm, E. Hertzberg 

(Begrenset antall, institusjoner prioriteres) 

Bestillingsnr. 300 
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Norges gamle Love, anden række, 1388–1604 

I 1380–1447, Kristiania 1904–1912, kr 900 

II 1448–1482, Kristiania/Oslo 1914–1934, kr 650 

III 1483–1513, Oslo 1966–1981, kr 330  

IV 1513–1536, 1. hefte (Statens lovgivning), Oslo 1995 (med foreløpig innledning), 

 kr 230 

Ved A. Taranger, O.A. Johnsen, O. Kolsrud, G.A. Blom, F.L. Næshagen, G. Åquist,  

H. Kjellberg 

Bestillingsnr. 301 

 

 

Norrøne tekster 
 

A. SERIEN «NORRØNE TEKSTER» 

 

1. Konungs skuggsiá 

Ved L. Holm-Olsen, Oslo 1945 

Ny revidert utgave, Oslo 1983, hft. kr 220, innb. kr 260 

 

2. Hákonar saga Hákonarsonar 

Ved M. Mundt, Oslo 1977, rettelseshefte ved J.E. Knirk, Oslo 1982, kr 220 

 

3. Strengleikar 

Ved M. Tveitane, Oslo 1979, kr 220 

 

4. Barlaams ok Josaphats saga 

Ved M. Rindal, Oslo 1981, kr 220 

 

5. Böglunga sögur I–II 

Ved H. Magerøy, Oslo, Solum forlag, 1988 

Til salgs i bokhandlene eller fra forlaget (www.solumforlag.no) 

 

6. Den eldre Gulatingslova 

Ved B. Eithun, M. Rindal og T. Ulset, Oslo 1994, kr 260 

 

7. De eldste østlandske kristenrettene 

Ved E. Fjeld Halvorsen og M. Rindal, Oslo 2008, kr 260 

 

8. Stjórn I–II 

Ved R. Astås, Oslo 2009, kr 200 pr. bind 

 

Bestillingsnr. 56 
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B. ANDRE NORRØNE TEKSTER 

 

*Codex Frisianus 

Ved A. Drolsum og C.R. Unger, Christiania 1869–1871 

 

Det Arnamagnæanske Haandskrift 81a Fol 

(Skálholtsbók yngsta) indeholdende Sverris saga, Böglunga sögur, Hákonar saga 

Hákonarsonar. Ved A. Kjær og L. Holm-Olsen, hefte 1–5 Kristiania/Oslo 1910–1986. 

(1.–4. hefte opptrykk, Oslo 1987), samlepris hft. 1–5, kr 220 

Bestillingsnr. 38 

 

*Det Arnamagnæanske Haandskrift 310 qvarto 

(Odd Munks saga om Olav Tryggvason). Ved P. Groth, Christiania 1895 

 

Den store saga om Olav den hellige I–II 

Efter pergamenthåndskrift i Kungliga Biblioteket i Stockholm nr. 2 4°, med varianter fra andre 

håndskrifter. Ved O.A. Johnsen og J. Helgason, Oslo 1930–1941, opptrykk, Oslo 1988, 

kr 220 

Bestillingsnr. 53 

 

*En Tale mod Biskoperne 

Ved G. Storm, Christiania 1885 

 

En tale mot biskopene 

Ved A. Holtsmark, Oslo 1931, kr 180 

Bestillingsnr. 18 

 

Eirspennill – AM 47 fol. – Nóregs konunga sögur – Magnús góði – Hákon gamli 

 *Hefte 1–2 (Magnúss saga góða, Haralds saga harðráða, Ólafs saga kyrra, Magnúss 

saga berfǿtts, Saga Magnússona, Saga Magnúss ok Haralds, Saga Haraldssona, 

Hákonar saga herðibreiðs, Magnúss saga Erlingssonar og deler av Sverris saga) 

 Hefte 3 (Resten av Sverris saga, Böglungasögur, deler av Hákonar saga Hákonarsonar) 

 Hefte 4 (Resten av Hákonar saga Hákonarsonar) 

 Hefte 5 (Fortale og register) 

Ved F. Jónsson, Kristiania 1913–1916, kr 120 

Bestillingsnr. 42 

 

*Flateyjarbók I–III 

Ved G. Vigfusson og C.R. Unger, Christiania 1859–1868 

 

*Gamal norsk homiliebok, cod. AM 619 4° 

Ved G. Indrebø, Oslo 1931, ny utgave, Oslo, Universitetsforlaget, 1966 

 

Gammalnorske membranfragment i Riksarkivet 

Band I, 1–12, Lovtekster. Innledning ved T. Eken. Oslo 1963, hft. kr 680, innb. kr 940 

Bestillingsnr. 500 
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*Islandske Annaler indtil 1578 

Ved G. Storm, Christiania 1888, opptrykk, Oslo 1977 

 

Messuskýringar. Liturgisk symbolikk frå den norsk-islandske kyrkja i millomalderen 

Ved O. Kolsrud, Oslo 1952, kr 80 

Bestillingsnr. 57 

 

*Olafs saga hins helga 

Efter pergamenthaandskrift i Uppsala Universitetsbibliotek, Delagardieske samling 

nr. 8 II. Ved O.A. Johnsen, Kristiania 1922 

 

*Otte Brudstykker af den ældste Saga om Olav den hellige (med faksimiler) 

Ved G. Storm, Christiania 1922 

 

*Sigurd Ranessøns Proces 

Ved G. Storm, Kristiania 1877 

 

Sverris saga etter Cod. AM 327 4° 

Ved G. Indrebø, Kristiania 1920. Opptrykk med rettingar ved J.E. Knirk, Oslo 1981, kr 220 

Bestillingsnr. 46 

 

 

Økonomi 
 

*Akershusregisteret af 1622 

Fortegnelse optaget af Gregers Krabbe og Mogens Høg paa Akershus slot over de 

derværende breve. Ved G. Tank, Kristiania 1916 

 

Aslak Bolts jordebok 

Ved J.G. Jørgensen, Oslo 1997, kr 330 

Bestillingsnr. 81 

 

Bergens kalvskinn 

Ved O-J. Johannessen, Oslo 2016, kr 330 

Bestillingsnr. 83 

 

Bergens kalvskinn 

Skinninnbundet, begrenset opplag. 

Ved O-J. Johannessen, Oslo 2016, kr 630 

Bestillingsnr. 83 

 

*Biskop Eysteins Jordebog (Den røde Bog) 

Ved H.J. Huitfeldt-Kaas, Christiania 1873–1879 
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Jordetal og marketal 

Ved A. Steinnes, Oslo 1929, kr 80 

Bestillingsnr. 50 

 

*Olav Engelbrektssøns jordebok 

Ved C. Brinchmann, Oslo 1926 

 

Olav Engelbriktssons rekneskapsbøker 1532–1538 

Ved J.A. Seip, Oslo 1936, kr 70 

Bestillingsnr. 501 

 

*Pavelige Nuntiers Regnskabs- og Dagbøger 

Ved P.A. Munch, Christiania 1864 

 

 

Liturgi 
 

Libri Liturgici Provinciae Nidrosiensis Medii Aevi 

I Manuale Norvegicum (Presta handbók) 

 Ved O. Kolsrud og H. Fæhn, Oslo 1962, kr 130 

II Ordo Nidrosiensis Ecclesiae 

 Ved L. Gjerløw, Oslo 1968, kr 130 

III Antiphonarium Nidrosiensis Ecclesiae 

 (Sources of the Nidaros Antiphoner) 

 Ved L. Gjerløw, Oslo 1979, kr 130 

Bestillingsnr. 303 

 

Adoratio Crucis. Manuscript Studies in the Early Medieval Church of Norway 

Ved L. Gjerløw, Oslo 1961, kr 120 

Bestillingsnr. 304 

 

Messuskýringar. Liturgisk symbolikk frå den norsk-islandske kyrkja i millomalderen 

Ved O. Kolsrud, Oslo 1952, kr 80 

Bestillingsnr. 57 

 

 

Gæliske tekster 
 

Caithrem Cellachain Caisil. The Victorious Career of Cellachan of Cashel or the Wars 

between the Irishmen and the Norsemen in the Middle of the 10th Century 

The Original Irish Text. Edited with Translation and Notes by A. Bugge, Christiania 1905, 

kr 80 

Bestillingsnr. 36 
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On the Fomorians and the Norsemen. By Duald Mac Firbis 

The Original Irish Text. Edited with Translation and Notes by A. Bugge, Christiania 1905,  

kr 80 

Bestillingsnr. 37 

 

 

Runer 
 

Norges innskrifter med de yngre runer 

I Østfold, Akershus, Oslo, Hedmark, Oppland, kr 230 (materie) 

II Buskerud, Vestfold, Telemark, kr 230 

III Aust-Agder, Vest-Agder, Rogaland, kr 230 (materie) 

IV Hordaland, Sogn og Fjordane, Møre og Romsdal, kr 230 (materie) 

V Sør-Trøndelag, Nord-Trøndelag, Nordland, Troms, kr 230 (materie) 

Ved M. Olsen under medv. av A. Liestøl, med hjelp i forarbeider av S. Bugge, O. Rygh og  

I. Undseth, Oslo 1941–1960 

VI Bryggen i Bergen 

 1. hefte. Ved A. Liestøl, Oslo 1980. Opptrykk, Oslo 1991, kr 100 

 2. hefte (merkepinner fra Bryggen i Bergen). Ved I.S. Johnsen, Oslo 1990, kr 200 

Bestillingsnr. 35 

 

*Norges Indskrifter med de ældre Runer I–III 

Ved S. Bugge og M. Olsen, Christiania/Oslo 1891–1924 

 

 

Segl 
 

NORSKE SIGILLER FRA MIDDELALDEREN 

I. Verdslige Sigiller indtil Aar 1400 

 Hefte 5–6 og 7–8 (Fortale og registre), kr 175 pr. dobbelthefte, samlet kr 275 

 *Hefte 1–2 og 3–4 er utsolgt 

Ved H.J. Huitfeldt-Kaas, C. Brinchmann og O. Kolsrud, Oslo 1899–1950 

Bestillingsnr. 407 

 

II. Kongelige og fyrstelige Segl 

Ved H.J. Huitfeldt-Kaas og C. Brinchmann, Kristiania 1924, kr 720 

Bestillingsnr. 406 

 

III. Geistlige segl fra Nidaros bispedømme 

Ved O. Fjordholm, E.B. Hohler, H. Kjellberg og B. Nyquist, Oslo 2012, kr 300 

Bestillingsnr. 409 

 

IV. Geistlige segl fra Hamar bispedømme 

Ved B. Nyquist, Oslo 2015, kr 300 

Bestillingsnr. 410 
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Andre 
 

Catalogue of Norse Manuscripts in Edinburgh, Dublin and Manchester 

By O. Skulerud, Kristiania 1919, kr 80 

Bestillingsnr. 45 

 

*Erkebiskop Henrik Kalteisens Kopibog 

Ved A. Bugge, Christiania 1899 

 

*Jómsvikinga-Saga i latinsk Oversættelse af Arngrim Jonsson 

Ved A. Gjessing, Kristiansand 1877 

 

*Matrikler over nordiske Studerende ved fremmede Universiteter 

(Fra middelalderen og fram til slutten av 1700-tallet) 

Ved L. Daae, Christiania 1885 

 

*Monumenta historica Norvegiæ 

Ved G. Storm, Kristiania 1877. Fotografisk opptrykk 1973 (også utsolgt) 
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KILDER FRA PERIODEN 1537–1814 
 

 

Riksstyring og politikk 
 

*Norske Rigs-Registranter I–XII (1523–1660) 

Ved C.A. Lange, E.O. Heiberg, S. Petersen, O.G. Lund, J.E. Sars, O.A. Øverland,  

Y. Nielsen, E.A. Thomle, Christiania 1861–1891 

 

Aktstykker til de norske Stændermøders historie 1548–1661 

I hefte 1–4, Oslo 1929. Opptrykk, Oslo 1984, kr 180 

II hefte 1–2, Oslo 1969, kr 180 

III hefte 1, Oslo 1974, kr 80 

III hefte 2, Oslo 1984, kr 100 

Ved O.A. Johnsen og R. Fladby 

Bestillingsnr. 39 

 

Norske supplikker 1660–1662, I–II 

Ved V. Eriksen og R. Fladby, Oslo 1988–1990, kr 180 pr. bind 

Bestillingsnr. 39 

 

Innberetninger fra den franske legasjon i Kjøbenhavn vedrørende Norge 1670–1791 

I (1670–1748) 

Ved O.A. Johnsen, Oslo 1934, kr 70 

Bestillingsnr. 55 

 

 

Rettsvesen 
 

Avhendingssaker 1667–1836 

Ved M.S. Nygard, Oslo 1976, kr 120 

Bestillingsnr. 309 

 

*Christian IVs Norske Lovbog 1604 

Opptrykk, Oslo 1981 

 

Christian den fjerdes recess 1643 

Opptrykk, Oslo 1981, kr 220 

Bestillingsnr. 305 

 

Forarbeiderne til Kong Christian den Femtes norske Lov 

Ved N. Prebensen og H. Smith, Christiania 1887, kr 160 

Bestillingsnr. 20 
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Overhoffrettsdomar 

1. 1667–1679 

2. 1680–1689 

3. 1690–1699 

Ved M.S. Nygard, Oslo 1981–1995, kr 150 pr. bind 

Bestillingsnr. 302 

 

LAGTINGSPROTOKOLLER 

1.  Agdesiden dombok 1636 

 Ved K. Julien og O. Sandaaker, Oslo 1998, kr 280 

2.  Fredrikstad lagtingsprotokoll 1607–1615 

 Ved O. Sandaaker, Oslo 1989, hft. kr 160, innb. kr 220 

3.  Oslo lagtingsprotokoll nr. II–VII 1608–1616. Oppland lagtingsprotokoll 

 nr. I 1611–1613 

 Ved K.J. Kleivane, Oslo 1987, kr 250 

4.  Nils Stubs Optegnelsesbøger fra Oslo Lagthing 1572–1580 

 Ved H.J. Huitfeldt-Kaas, Christiania 1893–1895. Opptrykk, Oslo 1982, hft. kr 120,  

innb. kr 160 

Bestillingsnr. 24 

 

Norske Herredags-Dombøger 

Ved E.A. Thomle, P. Groth, F. Scheel, J.A. Seip, O. Grønli 

 Første Række 1578–1604, bind I–VI, Christiania 1893–1903. Opptrykk, Oslo 

 1983–1984, kr 300 

 Annen Række 1607–1623, bind I–VII, VIII (reg.), Christiania/Oslo 1904–1929. 

 Opptrykk, Oslo 1987, kr 300 

 Tredje Række 1625–1646, bind I–VIII, IX (reg.), Oslo 1929–1934, kr 240 

 Fjerde Række 1652–1664, bind I–III, Oslo 1941–1959, kr 240 

 Tillegg til 1.–4. rekke, hefte 1–2, Oslo 1966–1972, kr 100 

 Sakregister og lovregister (til hele serien) 

 Ved P. Sira og T.A. Høeg, Oslo 1976, kr 70 

Bestillingsnr. 23 

 

Statholderskabets Extraktprotokol af Supplicationer og Resolutioner 

 1642–1652, Første Bind 1642–1647, hefte 1–3 

 1642–1650, Andet Bind 1647–1650, hefte 1–2 

 1662–1669, Første Bind 1662–1664, hefte 1–2 

 1662–1669, Andet Bind 1664–1665, hefte 1–2 

 1662–1669, Tredie Bind 1666–1667 

 1662–1669, Fjerde Bind 1668–1669 

Ved H.J. Huitfeldt, E.A. Thomle, S. Kolsrud, J. Agerholt, B. Jebsen, E. Jerve, Christiania/Oslo 

1906–1935, kr 100 pr. bind 

Bestillingsnr. 502 
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Jens Bjelke, Termini Juridici I, Tekst 

Ved S. Kolsrud, Oslo 1952, kr 160 

Bestillingsnr. 40 

 

 

Økonomi 
 

Gørvel Fadersdatters regnskap over Giske og Giskegodset 1563 

Ved P.Ø. Sandberg, Oslo 1986, kr 80 

Bestillingsnr. 64 

 

Norske kyrkelege jordebøker etter reformasjonen 

*I Oslo og Hamars bispedømes jordebok 1574–1577 

 (Pouel Huitfeldts Stiftsbok) 

 Ved S. Kolsrud, Oslo 1929 

II Trondhjems Reformats 1589. Oslo Domkapitels jordebok 1595 

 Ved A-M. Hamre, Oslo 1983, hft. kr 120, innb. kr 170 

III Jordebok for Bergen bispedømme ca. 1600. 

 Med jordebok for Hospitalet i Bergen ca. 1617–21 

 Ved O-J. Johannessen, Oslo 2000, innb. kr 198 

Bestillingsnr. 51 

 

Norske lensrekneskapsbøker 1548–1567 

Oslo 1937–1943, kr 70 pr. bind 

I Rekneskap for Akershus len 1557–1558 

II Rekneskap for Akershus len 1560–1561 

III Skatten av Bergenhus len 1563 

IV Rekneskap for Bergenhus len 1566–1567 

V Rekneskap for Bergenhus len 1566–1567 (med Nord-Norge) 

VI Rekneskapsbøker for Trondheims len 1548–1549 og 1557–1559 

Bestillingsnr. 503 

 

Norske Regnskaber og Jordebøger fra det 16de Aarhundrede (1514–1570) 

Ved H.J. Huitfeldt-Kaas og A.O. Johnsen 

I–IV Christiania 1885–1906. Opptrykk, Oslo 1983–1984, kr 80 pr. bind 

V Oslo 1966–1983, kr 150 

Bestillingsnr. 17 

 

Sagbrukskommisjonen 1683–1688 

Ved P.R. Sollied. Bilag til Norsk skogindustri, 1950, nr. 12, kr 65 

Bestillingsnr. 504 
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Samfunnsforhold og topografi 
 

Bergen Bys segl, vaaben, farver og flag 

Ved O. Kolsrud, Bergen 1921, kr 160 

Særtrykk av Bergens historiske forenings skrifter 

Bestillingsnr. 71 

 

*Bergens Borgerbog 1550–1751 

Ved N. Nicolaysen, Kristiania 1878 

 

*Bidrag til den norske adels historie 

Ved H.J. Huitfeldt-Kaas 

Særtrykk av Meddelelser fra det norske riksarkiv II 

 

*Biskop Jens Nilssøns Visitasbøger og Reiseoptegnelser 1574–1597 

Ved Y. Nielsen, Kristiania 1880–1885. Faksimiletrykk, Carl Zakariasson 1981 (også utsolgt) 

 

*Finnemanntallet 1686 

Ved E. Opsahl og H. Winge, Oslo 1990 

 

*Folket i Oslo 1801. Folketellingen 1. februar 1801 

Ved G. Johnson, Oslo 1950 

 

*Historisk-topographiske Skrifter om Norge og norske Landsdele 

Ved G. Storm, Christiania 1895. Ny utgave av sidene 1–146: To norske historisk-

topografiske skrifter 1500-tallet, Universitetsforlaget 1968 

 

*Liber Capituli Bergensis. Absalon Pedersøns Dagbog over Begivenheder, især i 

Bergen 1552–1572 

Ved N. Nicolaysen, Christiania 1860 

Særtrykk av Norske Magasin 

 

*Matrikler over nordiske Studerende ved fremmede Universiteter 

(Fra middelalderen og fram til slutten av 1700-tallet) 

Ved L. Daae, Christiania 1885 

 

Major Peter Schnitlers grenseeksaminasjonsprotokoller 1742–1745 

I Ved K. Nissen og I. Kvamen, Oslo 1962. Opptrykk, Oslo 1991, kr 120 

II Ved J. Qvigstad og K.B. Wiklund, Oslo 1929. Opptrykk, Oslo 1991, kr 120 

III Ved L.I. Hansen og T. Schmidt, Oslo 1985, m. kart, kr 160 

Bestillingsnr. 52 
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Norge i 1743. Innberetninger som svar på 43 spørsmål fra Danske Kanselli 

1. Akershus stift og amt, Østfold, Akershus 

 Ved K.M. Røgeberg, Oslo, Solum forlag, 2003 

2. Akershus stift, Hedmark, Oppland 

 Ved K.M. Røgeberg, Oslo, Solum forlag, 2004 

3. Akershus stiftamt, Buskerud, Vestfold, Telemark 

 Ved K.M. Røgeberg, Oslo, Solum forlag, 2005 

4. Aust-Agder, Vest-Agder, Rogaland, Hordaland, Sogn og Fjordane 

 Ved M. Løyland, Oslo, Solum forlag, 2006 

5. Møre og Romsdal, Sør-Trøndelag, Nord-Trøndelag, Nordland, Troms 

 Ved G. Mordt, Oslo, Solum forlag, 2008 

Til salgs i bokhandlene eller fra forlaget (www.solumforlag.no) 

 

Bidrag til Grønlands beskrivelse forfattet av nordmenn før 1814 

Ved H. Ostermann, Oslo 1942, kr 70 

Særtrykk av Norges Svalbard- og Ishavs-undersøkelser 

 

Dagbøker av nordmenn på Grønland før 1814 I–III 

Ved H. Ostermann, Oslo 1935–1944, kr 70 pr. bind 

Særtrykk av Norges Svalbard- og Ishavs-undersøkelser 

 

Grønlandske distriktsbeskrivelser forfattet av nordmenn før 1814 

Ved H. Ostermann, Oslo 1937, kr 70 

Særtrykk av Norges Svalbard- og Ishavs-undersøkelser 

 

Johan Christian Mørch, Avhandlinger om Grønland 1799–1801 

Ved H. Ostermann, Oslo 1942, kr 70 

Særtrykk av Norges Svalbard- og Ishavs-undersøkelser 

 

Skrivelser angaaende Mathis Iochimsens Grønlands-ekspedition 

Ved H. Ostermann, Oslo 1946, kr 70 

Særtrykk av Norges Svalbard- og Ishavs-undersøkelser 

Bestillingsnr. 72 

 

Stavanger Amptes udførlige Beskrivelse. [Av] Bendix Christian de Fine 

Ved P. Thorson, Stavanger 1952, kr 120 

Bestillingsnr. 70 

 

 

Kirkelige forhold 
 

Betenkninger fra geistligheten i Norge om Kirkeordinansen 1607 og 2. bok av 

Norske Lov 1687 

Ved H. Fæhn, Oslo 1985, hft. kr 210, innb. kr 240 

Bestillingsnr. 306 
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*Biskop Jens Nilssøns Visitasbøger og Reiseoptegnelser 1574–1597 

Ved Y. Nielsen, Kristiania 1880–1885. Faksimiletrykk, Carl Zakariasson 1981 (også utsolgt) 

 

*Biskop Nils Glostrups Visitatser i Oslo og Hamar Stifter 1617–1637 

Ved L. Daae og H.J. Huitfeldt-Kaas, Christiania 1895 

 

Christianiæ Dom-Kirkes Bog 1632–1677 

Ved E. Torkildsen, Oslo 1978, hft. kr 110, innb. kr 160 

Navneregister. Ved T.H. Vigerust, Oslo 2000, kr 40 

Bestillingsnr. 61 

 

Geistlig edsprotokoll for Oslo og Hamar stifter 1601–1730 

Ved S.H. Finne-Grønn, Kristiania 1918, kr 70 

Bestillingsnr. 506 

 

Kirkeordinansen av 1607. Forordning om ekteskapssaker gitt 1582 

Faksimile, Oslo 1985, kr 70 

Bestillingsnr. 308 

 

Oslo kapitels protokoller 

 Forhandlinger 1609–1616, hefte 1–2, kr 70 

 Kopibøger 1606–1618, hefte 1–3, kr 70 

Ved O. Kolsrud, Kristiania/Oslo 1913–1949 

Bestillingsnr. 43 

 

*Presten Søfren Søfrenssøns Memorialbog 1564–1599 

Ved A.E. Erichsen, Kristiania 1898 

 

*Stavanger Domkapitels Protokol 1571–1630 

Ved A. Brandrud, Kristiania 1897–1901 

 

Utkast til en norsk Kirkeordinants 1604. Den Norske Kirkes Mindeskrift ved 

Reformationens 400-Aars Jubileum 

Ved O. Kolsrud, Kristiania 1917, kr 260 

Bestillingsnr. 307 

 

Brev frå Hans Nielsen Hauge 

*I 1796–1804 

*II 1805–1822 

*III 1823–1824 

IV Kjeldor, fyrelegg og register 

Ved I. Kvamen, Oslo, Lutherstiftelsen/Luther forlag, 1971–1976, kr 70 pr. bind 

Bestillingsnr. 68 
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Språk og folkeminne 
 

A. NORSKE FOLKEMINNE 

*I 100 «Gamle Bunde-Regler » etter uppskrift fraa Vang i Valdres 1687 med yngre 

tillegg fraa 18de hundraaaret 

 Ved O. Kolsrud, Kristiania 1914 

II Norske Eventyr 

 En systematisk fortegnelse efter trykte og utrykte kilder. Ved R.T. Christiansen, 

 Kristiania 1921, kr 70 

Bestillingsnr. 41 

 

B. ÆLDRE NORSKE SPROGMINDER 

I Maallære og ordtøke fraa Vest-Agder fraa fyrste helvti av 1600-talet 

 (Handskr. No. 464, 8° i Thottske samling) 

 Ved T. Hannaas, Kristiania 1911, kr 200 

*II Ordsamling fraa Robyggjelaget fraa slutten av 1600-talet 

 (Handskr. nr. 1506, 4to i Thottske samling) 

 Ved T. Hannaas, Kristiania 1911 

III Christen Jensøn, Den Norske Dictionarium eller Glosebog 

 Ved T. Hannaas, Kristiania 1915, kr 200 

IV Professor Knud Leems Norske Maalsamlingar fraa 1740-aari 

 (Handskr. nr. 597, 4to i Kallske samling) 

 Ved T. Hannaas, Kristiania 1923, kr 160 

V Jens Bjelke, Termini Juridici I, Tekst 

 Ved S. Kolsrud, Oslo 1952, kr 160 

Bestillingsnr. 40 

 

 

Andre 
 

Kommenteret bibliografi til dansk-norsk historie 1536–1814 

Av E. Gøbel og K. Sprauten, København/Oslo 1997, kr 220 

Bestillingsnr. 527 

 

Den Norske Kvæsthuskassa (Krigshospitalskassa) 1679–1814 

Ved G. Indrebø, Oslo 1927, kr 65 

Særtrykk av Meddelelser fra det norske riksarkiv III 

Bestillingsnr. 507 
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KILDER FRA TIDEN ETTER 1814 
 

 

Politikk 
 

Aktstykke frå uppgjerdi millom Norge og Danmark etter 1814 

Ved H. Koht, Oslo 1925, kr 80 

Bestillingsnr. 48 

 

Arne Ordings dagbøker 

I juni 1942–juli 1945  

 Ved E. Opsahl, Riksarkivet/Tano·Aschehoug 2000, kr 200 

II juli 1945–april 1949  

 Ved G. Mordt, Riksarkivet/Universitetsforlaget 2003, kr 200 

Bestillingsnr. 82 

 

*Bidrag til Norges og Sveriges Historie 1812–1816 

Ved Y. Nielsen, Christiania 1869 

 

Bodø-saken. British Diplomatic Correspondence relating to the Bodø Affair 

Extracted from the Public Foreign Office Records 

Edited by G.M. Gathorne-Hardy, Oslo 1926, kr 100 

Bestillingsnr. 49 

 

British Views on Norwegian–Swedish Problems 1880–1895 

Selections from Diplomatic Correspondence 

Edited by P. Knaplund, Oslo 1952, kr 100 

Bestillingsnr. 58 

 

Forhandlingsprotokoll for Norges Venstreforening 1884–1909 

Ved L. Mjeldheim, Oslo 1994, kr 140 

Bestillingsnr. 73 

 

Forhandlingsprotokol ført i Regjeringsraadet og Statsraadet Marts til Decbr. 1814 

Kristiania 1899, kr 70 

Bestillingsnr. 510 
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Frederik Stang og Georg Sibbern. Politisk korrespondanse 1862–1871 

I januar 1862–oktober 1863 

II november 1863–desember 1864 

III januar 1865–mars 1866 

IV april 1866–mai 1867 

V juni 1867–juli 1869 

VI august 1869–oktober 1871 

Ved A. Kaartvedt, Oslo 1956–1990, kr 90 pr. bind 

Bestillingsnr. 59 

 

Fra den gamle bonde-opposisjon 

Brev og innlegg fra stortingene 1818, 1821, 1822 og 1833 av Jacob Hoel 

Ved H. Koht, Oslo 1927, kr 70 

Bestillingsnr. 511 

 

Fridtjof Nansen. Brev 

*I 1882–1895 

*II 1896–1905 

III 1906–1918 

IV 1919–1925 

V 1926–1930. Tillegg 1888–1925 

Ved S. Kjærheim, Oslo, Universitetsforlaget, 1961–1978, kr 90 pr. bind 

Bestillingsnr. 69 

 

Halvdan Koht. Rikspolitisk dagbok 1933–1940 

Ved S. Kjærheim, Oslo, Tiden Norsk Forlag, 1985, kr 120 

Bestillingsnr. 63 

 

*Høyres Sentralstyreprotokoller 1884–1920 

Ved A. Kaartvedt, Bergen, Universitetsforlaget, 1986 

 

Nasjonal Samling. Møteprotokoll 1934–1945 

Ved M.G. Ekker, O. Kolsrud og Å.A. Lange, Riksarkivet 2011, kr 250 

Bestillingsnr. 552 

 

Norge som selvstendig stat? 

Et anonymt skrift fra 1814. Ved O. Vasstveit, Oslo 1996, kr 120 

Bestillingsnr. 75 

 

Norge og stormaktene 1906–14 

Ved R. Omang, Oslo, Gyldendal Norsk Forlag, 1957, kr 70 

Bestillingsnr. 513 
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Norges forhold til Sverige under krigen 1940–45 

Aktstykker. Ved Det Kgl. Utenriksdepartement, Oslo, Gyldendal Norsk Forlag, 1946–1950, 

bind II og III, kr 70 pr. bind 

Bestillingsnr. 512 

 

Protokoll for Venstres stortingsgruppe 1883–1940 

I 1883–1924 

II 1925–1934 

III 1935–1940 

Ved R. Danielsen, Oslo 1975–1978, kr 75 pr. bind 

Bestillingsnr. 60 

 

 

Andre 
 

Den Norske Centraladministrations Historie 1814–1914 

Av H.K. Steffens, Kristiania 1914, kr 70 

Bestillingsnr. 76 

 

Det Lærde Holland 

Henrik Ibsens vennekreds. Av F. Ording, Oslo 1927, kr 70 

Bestillingsnr. 77 

 

Fra Amerika til Norge. Norske utvandrerbrev 

*I 1838–1857, ved O. Øverland og S. Kjærheim 

II 1858–1868, ved O. Øverland og S. Kjærheim 

III 1869–1874, ved O. Øverland og S. Kjærheim 

IV 1875–1884, ved O. Øverland 

V 1885–1894, ved O. Øverland 

VI 1895–1904, ved O. Øverland 

VII 1905–1914, ved O. Øverland 

Oslo, Solum forlag, 1992–2011 

Til salgs i bokhandlene eller fra forlaget (www.solumforlag.no) 

 

Historiske Samlinger 

I Hefte 1–3, Breve fra Justitiarius J.C. Berg til Sorenskriver G.P. Blom 1815–1831, 

Aktstykker om Bodøsagen, Register, Christiania 1898–1900 

II Hefte 1–3, inneholder bl.a. Aktstykker til Norges Historie i 1814, Ankeriana, Diplomatisk 

Brevveksling om Norge (1814), div. artikler og brevveksling, Christiania 1902–1907 

III Hefte 1–3, inneholder bl.a. Diplomatiske Aktstykker fra 1814, N. Wergelands udkast til 

grundlov, Aktstykker vedkommende Universitetets Oprettelse og U.V. Møllers 

Optegnelser fra en Reise i Danmark 1817, Christiania 1908–1914 

Ved L. Daae, Y. Nielsen, G. Tank, kr 100 pr. bind 

Bestillingsnr. 31 
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*Høyfjellskommisjonens trykte forhandlinger, dommer og kjennelser 1909–1953 

Online-versjon av Høyfjellskommisjonens trykte forhandlinger er tilgjengelig på Digitalarkivet: 

www.arkivverket.no/URN:db_read/db/51984 

 

 

Meddelelser fra det norske Rigsarchiv I–III 

indeholdende Bidrag til Norges Historie af utrykte Kilder 

I Hefte 1–3, inneholder bl.a. Historiske Optegnelser af Carl Deichman, Den almindelige 

Landscommission 1661, By-Vedtægter fra det sextende og syttende Aarhundrede, 

Forhandlinger om Oprettelse af en Bank i Norge 1760–1773, Christiania 1865–1870. 

(Hefte 1 begrenset antall) 

II Hefte 1–3, inneholder bl.a. Generalmajor Georg Reichweins Kopibog 1646–57, 

Prester, Prestegjeld og Kirker i Finmarken i det 17de Aarhundrede, Fortegnelse over 

Regjeringsraadets og Rigsforsamlingens Medlemmer, Arkivmeddelelser 1896–1902, 

Kristiania 1900–1903 

III Hefte 1–4, inneholder bl.a. Aktstykker vedkommende krigsbegivenheterne 1814, 

Arkivregistreringa paa Akershus i 1622, Om Oprettelsen af en Bank i Norge 1760,  

Den Norske Kvæsthuskassa (Krigshospitalskassa) 1679–1814, Gamal brevskipnad, 

Kristiania/Oslo 1911–1933 

Kr 200 pr. bind 

Bestillingsnr. 509 

 

*Norske Magasin 

I Skrifter og optegnelser angaaende Norge og forfattede efter reformationen, 

 del 1–6, ved N. Nicolaysen, Christiania 1858 

II Skrifter og optegnelser angaaende Norge og forfattede efter reformationen, 

 hefte 1–5, ved N. Nicolaysen, Christiania 1863–1868 

III Skrifter og optegnelser angaaende Norge og forfattede efter reformationen, 

 hefte 1–4, ved N. Nicolaysen, Christiania 1869–1870 

 

*Norske Samlinger II 

Inneholder bl.a. Udvalg av norske Herredagsdomme, Nye Bidrag til Kalmar-Krigens Historie, 

Historiske-statistiske Notitser og Maurits Madssøn Raschs Optegnelser fra Nordlandene 

1581–1639. Ved C.A. Lange, Christiania 1858–1860 

 

*Riksarkivar M. Birkeland. Hans liv og virke 

Ved F. Ording, Kristiania 1919 

 

Studenterne fra 1854 

Ved J.K. Bergwitz, Kristiania 1904, kr 65 

Bestillingsnr. 80 
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ARKIVKATALOGER OG ANDRE 

ARKIVPUBLIKASJONER 
 

 

Administrasjonshistorie og arkivkunnskap. Kommunene 

Av L. Mykland og K-O. Masdalen, Oslo, Universitetsforlaget, 1987, kr 270 

Bestillingsnr. 524 

 

Arkivhåndboken for offentlig forvaltning 

Av I. Fonnes, Oslo, Kommuneforlaget, 2000. 2. utg. 2010 

Til salgs i bokhandlene eller fra forlaget (www.kommuneforlaget.no) 

 

Arkivverkets forskningsseminar 1997– 

Oslo, Riksarkivet, 1998– 

Riksarkivet har årgangene 1997–2005 (i serien Rapporter og retningslinjer), 

kr 30 pr. årgang, fra 2005 kr 40 

 

Håndbok for Riksarkivet 

Red. K. Johannessen, O. Kolsrud og D. Mangset, Oslo 1992, kr 130 

Bestillingsnr. 523 

 

Katalog over foreningsarkiv innen avholdsbevegelsen 

Norsk privatarkivinstitutt 1985, kr 50 

Bestillingsnr. 520 

 

Katalog over vitenskapshistoriske arkiver 

Norsk privatarkivinstitutt 1982, kr 50 

Bestillingsnr. 518 

 

*NOARK-4 Norsk arkivsystem 

 Del 1. Funksjonsrettet beskrivelse og kravspesifikasjon 

 Del 2. Tekniske spesifikasjoner 

Oslo, Kommuneforlaget, 1999 

 

NOREG. Tværregistratur over norgesrelevant materiale i Rigsarkivet i København 

Av E. Gøbel, København og Oslo 2000, kr 110 

Bestillingsnr. 534 

 

Norske arkivkatalogar 

Oslo 1992, kr 125 

Bestillingsnr. 519 

 

*Privatarkiver 

Hovedkatalog, Oslo 1963 
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*Rapport fra Bevaringsutvalget 2002 

Oslo 2002 

Pdf-versjon av rapporten er tilgjengelig på Arkivverkets nettsider: 

www.arkivverket.no/arkivverket/Offentleg-forvaltning/Bevaring-og-kassasjon/Prinsipp-og-

retningslinjer 

 

Rapporter til de 17. nordiske arkivdagene i Hamar 10.–13. august 1994 

Oslo, Riksarkivet, 1994, kr 50 

Bestillingsnr. 521 

 

Referater fra de 17. nordiske arkivdagene i Hamar 10.–13. august 1994 

Oslo, Riksarkivet, 1995, kr 50 

Bestillingsnr. 522 

 

Registraturar over arkiv frå kriseinstitusjonar 1807–1814 (1817) 

Oslo 1973, kr 50 

Bestillingsnr. 516 

 

Rentekammeret. Lensrekneskapar 

I Austlandet 

II Agder, Vestlandet, Trøndelag, Nord-Noreg 

Oslo 1982–1983, hft. kr 70 pr. bind, innb. kr 120 pr. bind 

Bestillingsnr. 514 

 

Stathaldar-arkivet 1572–1771 med Slottslov-arkivet 1704–1722 

Oslo 1963, kr 50 

Bestillingsnr. 517 
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RIKSARKIVAREN SKRIFTSERIE 
 

 

1. I Kongens teneste. Militær utskriving frå Bergens stift under Store nordiske krig 

1709–1719 

Av E. Øvrebø, Bergen 1996, kr 180. Til salgs hos Statsarkivet i Bergen 

 

2. Fri religionsutøvelse gjennom 150 år. Om kilder til dissenternes historie. En rapport 

fra Statsarkivet i Tromsø 

Av L. Mykland, Oslo 1997, kr 55 

Bestillingsnr. 525 

 

3. Føderådsordningens historie i Norge 

Av K. Helland-Hansen, Oslo 1997 

*Bind 1–2, trykt utgave, er utsolgt. 

CD-ROM, pdf-format (inneholder bind 1–2), kr 150 

Bestillingsnr. 528 

  

4. Preste- og prostearkiver. En brukerveiledning 

Av O. Bjerkås, Oslo 1997, kr 120 

Bestillingsnr. 526 

 

5. Kunst med kongelig resolusjon. Kommunevåpen i Riksarkivet gjennom hundre år 

1898–1998 

Av K. Johannessen, Oslo 1998, kr 35 

Bestillingsnr. 530 

 

6. Alf Kiil. Et livsløp blant arkiver 

Av L. Mykland, Oslo 1998, kr 85 

Bestillingsnr. 531 

 

7. Eneveldets menn i Norge. Sivile sentralorganer og embetsmenn 1660–1814 

Av T. Weidling, Oslo 2000, kr 298 

Bestillingsnr. 532 

 

8. I helstatens grep. Kornmonopolet 1735–88 

Av J. Herstad, Oslo, Tano·Aschehoug, 2000, kr 200 

Bestillingsnr. 533 

 

9. Sentraladministrasjonen i København og sentralorganer i Norge 1660–1814 

Administrasjon og arkiver I. Av A. Nakken, Oslo, Tano·Aschehoug, 2000, kr 200 

Bestillingsnr. 560 
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10. Statsarkivet i Trondheim, 1850–2000 

Av A. Løvlien, Trondheim 2000, kr 55 

Bestillingsnr. 535 

 

11. Privatarkiver. Bevaring og tilgjengeliggjøring 

Av V. Lange, D. Mangset og Ø. Ødegaard, 

Oslo, Kommuneforlaget, 2001 

Til salgs i bokhandlene eller fra forlaget (www.kommuneforlaget.no) 

 

12. Maktens korridorer. Regjeringskontorene 1814–1940 

Administrasjon og arkiver II. Av O. Kolsrud, Oslo, Universitetsforlaget, 2001 kr 250 

Bestillingsnr. 561 

 

13. Med Clio til Kringsjå 

Festskrift til riksarkivar John Herstad 

Red. av K. Bråstad, K. Johannessen og T. Sirevåg, 

Oslo, Novus forlag, 2002 

Til salgs i bokhandlene eller fra forlaget (www.novus.no) 

 

14. En splintret stat. Regjeringskontorene 1940–1945 

Administrasjon og arkiver III. Av O. Kolsrud, Oslo, Universitetsforlaget, 2004, kr 250 

Bestillingsnr. 563 

 

15. Statsarkivet i Oslo. Dokumentene forteller 

Riksarkivet 2004, kr 70 

Bestillingsnr. 537 

 

16. Statsarkivet i Bergen. Dokumentene forteller 

Riksarkivet 2004, kr 70 

Bestillingsnr. 538 

 

17. Statsarkivet i Kristiansand. Dokumentene forteller 

Riksarkivet 2004, kr 70 

Bestillingsnr. 539 

 

18. Statsarkivet i Stavanger. Dokumentene forteller 

Riksarkivet 2004, kr 70 

Bestillingsnr. 540 

 

19. Håndbok for brukere av statsarkivene 

Av L. Mykland, Oslo, Universitetsforlaget, 2005 

Til salgs i bokhandlene eller fra forlaget (www.universitetsforlaget.no) 

 

20. Statsarkivet i Trondheim. Dokumentene forteller 

Riksarkivet 2005, kr 70 

Bestillingsnr. 541 
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21. Statsarkivet i Tromsø. Dokumentene forteller 

Riksarkivet 2005, kr 70 

Bestillingsnr. 542 

 

22. Fritt eller bundet? Det norske rikets selvstendighet gjennom 750 år 

Riksarkivet 2005, kr 60 

Bestillingsnr. 543 

 

23. Riksarkivet. Dokumentene forteller 

Riksarkivet 2005, kr 70 

Bestillingsnr. 544 

 

24. Alt til Norge. Den svensk-norske arkivsaken 1895–1952 

Av E. Fure, Oslo, Universitetsforlaget, 2005, kr 200 

Bestillingsnr. 562 

 

25. Statsarkivet i Hamar. Dokumentene forteller 

Riksarkivet 2006, kr 70 

Bestillingsnr. 545 

 

26. Statsarkivet i Kongsberg. Dokumentene forteller 

Riksarkivet 2006, kr 70 

Bestillingsnr. 546 

 

27. Å holde på sitt. Det dansk-norske arkivspørsmålet i mellomkrigstiden 

Av A. Nakken, Oslo, Universitetsforlaget, 2006, kr 200 

Bestillingsnr. 564 

 

28. Den glemte skriften. Gotisk håndskrift i Norge 

Av K. Johannessen, Oslo, Universitetsforlaget, 2007 

Til salgs i bokhandlene eller fra forlaget (www.universitetsforlaget.no) 

 

29. «Archivaren, – Gud bevar’en!» Henrik Wergeland som riksarkivar 

Av J. Herstad, Oslo, Messel forlag, 2008, kr 298 

Bestillingsnr. 547 

 

30. Rekonstruksjon og reform. Regjeringskontorene 1945–2005 

Administrasjon og arkiver IV. Av O. Kolsrud, Oslo, Universitetsforlaget, 2008, kr 250 

Bestillingsnr. 565 

 

31. «Ti der var papir overalt.» Bevaring og kassasjon av arkiver i norsk lokalforvaltning 

på 18- og 1900-tallet 

Av S. Bringslid, I. Oftedal, M. Press og T. Thime, Oslo 2009, kr 220 

Bestillingsnr. 548 
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32. Arkivhåndboken for offentlig forvaltning 

Av I. Fonnes, 2. utg. 2. oppl. Kommuneforlaget 2010 

Til salgs i bokhandlene eller fra forlaget (www.kommuneforlaget.no) 

 

33. A Thousand Years of History. Documents from Norwegian Archives 

Riksarkivet 2010, kr 150 

Bestillingsnr. 549 

 

34. Det norske kanslerembetet. Kompetanse, funksjoner, arkivdannelse og 

overleveringsveier 

Av H. Kongsrud, Riksarkivet 2011, kr 250 

Bestillingsnr. 550 

 

35. En arkivpenn som har satt spor. Artikler av Ole Kolsrud 

Riksarkivet 2011, kr 270 

Bestillingsnr. 551 

 

36. Arkivteori – en innføring 

Av J.H. Marthinsen, Riksarkivet 2012, kr 300 

Bestillingsnr. 553 

 

37. Moderniseringsstaten. 1800-tallets direktorater 

Administrasjon og arkiver V. Av O. Kolsrud, Oslo, Universitetsforlaget, 2012 

Til salgs i bokhandlene eller fra forlaget (www.universitetsforlaget.no) 

 

38. Digital archives in historical research. Gender effects on labour market 

participation in post-industrial Norway – a quantitative approach 

Av B. Strand, Riksarkivet 2013, kr 250 

Bestillingsnr. 554 

 

39. Priser og verdiforhold i Norge ca. 1280–1500 

Av G.I. Pettersen, Riksarkivet 2013, kr 275 

Bestillingsnr. 555 

 

40. 1814 – offisielt og i kulissene 

Utstillingskatalog. Riksarkivet 2014, kr 80 

Bestillingsnr. 556 

 

41. En prisverdig historiker: Festskrift til Gunnar I. Pettersen 

Red. av Å. Ommundsen, E. Opsahl og J.R. Ugulen, Riksarkivet 2014, kr 200 

Bestillingsnr. 557 

 

42. Fiat justitia! Lagmennene i Norge 1607–1797 

Av H.E. Næss, Riksarkivet 2014, kr 300 

Bestillingsnr. 558 
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43. *Folk, fe og flagg på Eidsvoll i 1814 

Av E. Fure og K. Johannessen, Riksarkivet 2014 

 

44. «Til Underretning for Posteriteten.» Arkiv og arkivbeskrivelse i Norge fram til 1817 

Av T. Thime, Riksarkivet 2016, kr 250 

Bestillingsnr. 566 
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RAPPORTER OG RETNINGSLINJER 
 

Flere av publikasjonene i denne serien er digitalt tilgjengelige på Arkivverkets nettsider: 

www.arkivverket.no/arkivverket/Offentleg-forvaltning/Regelverk/Rettleiing 

 

 

1. *Yrkesetiske retningslinjer for arkivarer 

 

2. Arkivverkets forskningsseminar Vettre 1997 

(Arkivteori), kr 30 

 

3. *NOARK-4 Norsk Arkivsystem. Del 1. Funksjonsrettet beskrivelse og 

kravspesifikasjon 

Kommuneforlaget 1999 

 

4. *NOARK-4 Norsk Arkivsystem. Del 2. Tekniske spesifikasjoner 

Kommuneforlaget 1999 

 

5. Arkivverkets forskningsseminar Vettre 1998 

(Håndbøker og administrasjonshistorie), kr 30 

 

6. Arkivverkets forskningsseminar Vettre 1999 

(Forskning og profesjon), kr 30 

 

7. *Arkivhåndboken for offentlig forvaltning 

Kommuneforlaget 2000. For 2. utg. 2010, se Riksarkivarens skriftserie nr. 32. 

 

8. Arkivverkets forskningsseminar Vettre 2000 

(Kildeutgivelser), kr 30 

 

9. Arkivverkets forskningsseminar Vettre 2001 

(Arkivbeskrivelse og kassasjon), kr 30 

 

10. *Rapport fra Bevaringsutvalget 2002 

 

11. Retningslinjer for arbeidet med privatarkiver 

Gratis 

 

12. *Normalinstruks for arkivdepot i kommuner og fylkeskommuner 

 

13. Arkivverkets forskningsseminar Gardermoen 2002 

(Nye internasjonale standarder for arkiv), kr 30 

 

14. Omorganisering i statlig virksomhet – en veiledning for arkivet 

Gratis 
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15. Normalinstruks for arkivdepot i kommunar og fylkeskommunar 

Gratis 

 

16. Arkivverkets forskningsseminar Gardermoen 2003 

(Arkivfaglig forskning), kr 30 

 

17. Retningsliner for arbeid med privatarkiv 

Gratis 

 

18. Arkivverkets forskningsseminar Riksarkivet 2005 

kr 40 

 

19. *Veiledning i periodisering av offentlige arkiver 

 

20. Omorganisering i offentlige organer. Veiledning for arkivet 

Revidert utgave av nr. 14 ovenfor. Gratis 

 

21. *Krav til arkivlokaler. En veiledning for offentlige organer 

 

22. Den sentrale statlige utlendingsforvaltningen 1945–2008 

Gratis 

 

23. Arkiv i interkommunale samarbeidsorgan 

Gratis 

 

24. Råd for undervisning. Bruk av sakkyndige råd i den sentrale 

undervisningssektoren 1945–ca. 2010 

Gratis 


